



立即發佈：2020 年 3 月 23 日

州長安德魯 M. 葛謨

在新型冠狀病毒持續流行的情況下，葛謨州長宣佈初步向賈維茨中心臨時醫院運送設備和物資

聯邦政府已在紐約州部署了成千上萬的面具、手套、長袍和面罩

前州長史蒂夫·科恩、比爾·穆羅和拉裡·施瓦茨的秘書加入了州長新型冠狀病毒工作組，任務是協助穆羅和科恩制定「紐約州前進」計畫，即在「紐約州暫停」後重新啟動經濟的戰略

簽署行政命令，要求醫院增加至少 50% 的容量，目標是增加 100% 的容量

宣佈金融服務廳將要求健康保險公司披露註冊護士、為他們工作的醫生的數量，以便州政府可以要求臨時服務

美國食品與藥品管理局已經批准在紐約州以人道關懷為基礎使用新實驗藥物

位於布朗克斯區的免下車檢測中心已經開放了 6 個移動設備

發起「一起讓紐約州更強大」活動——明星們發送自己在家的視頻來強化州長的資訊，即年輕人需要待在家裡幫助阻止傳播——觀看[羅伯特·德尼祿](#)、[丹尼·德維托](#)、[本·斯蒂勒](#)和[拉拉·安東尼](#)的視頻

紐約州新增 5,707 例冠狀病毒確診病毒，全州總計達 20,875 例；36 個郡出現新病例

安德魯 M. 葛謨州長宣佈向雅各 K. 賈維茨中心 (Jacob K. Javits Center) 運送首批醫院物資，聯邦應急管理局 (Federal Emergency Management Agency, FEMA) 已開始在該中心建造一座擁有 1,000 個床位的臨時醫院，這將有助於提高紐約州醫院的容量以應對新型冠狀病毒，該醫院將于下週開放。這是除陸軍工兵部隊 (Army Corps of Engineers) 選定的四個地點之外的另一個地點，這些地點將在紐約州南部地區建立臨時醫院，總容量可達 4,000 人。聯邦政府已經向紐約州部署了 339,760

個 N-95 口罩、861,700 個外科口罩、353,300 只手套、145,122 件長袍和 197,085 個面罩，許多州供應品已經抵達賈維茨中心。

州長還宣佈，三位州長史蒂夫·科恩 (Steve Cohen)、比爾·穆羅 (Bill Mulrow) 和拉裡·施瓦茨 (Larry Schwartz) 的前秘書將加入州長設立的新型冠狀病毒 (COVID-19) 工作組。穆羅和科恩的任務是制定紐約州的未來計畫，這是一項在紐約州暫停執行行政命令後重新啟動經濟的戰略。施瓦茲的任務是幫助紐約州獲得醫療設備和物資，迅速增加紐約州醫院的容量。

葛謨州長今天簽署了一項行政命令，要求所有醫院至少增加 50% 的容量，目標是增加 100% 的容量。

為了支援醫院迅速增加容量，州長還宣佈，州金融服務廳 (Department of Financial Services, DFS) 要求醫療保險公司披露他們雇傭的護士、醫生和其他健康專業人員的數量，以便在當前的新型冠狀病毒大流行期間，本州可以接觸到這些員工，並要求他們暫時在醫療領域服務。

州長還宣佈，美國食品與藥品管理局 (Food and Drug Administration, FDA) 已經批准在紐約州使用一種新的試驗藥物，以人道關懷的方式幫助治療新型冠狀病毒患者。該試驗將使用抗體注射來幫助刺激和促進個人的免疫系統對抗病毒。

葛謨州長還宣佈，聯邦政府同意為國民警衛隊 (National Guard) 支付 100% 的費用。另外，根據 3 月 20 日，星期五通過的紐約州重大災難聲明，州長還要求聯邦政府承擔 100% 的損失。

此外，州長還宣佈，本州將在布朗克斯區 (Bronx) 開設新型冠狀病毒免下車移動檢測中心。在此之前，除了布朗克斯區外，新羅謝爾市 (New Rochelle)、羅克蘭郡 (Rockland County)、斯塔頓島 (Staten Island) 和長島地區 (Long Island) 的移動檢測中心也取得了成功。免下車的流動檢測設施有助於讓生病或有感染新型冠狀病毒風險的人遠離衛生保健設施，因為他們可能感染他人。紐約州目前每天有超過 1.6 萬人接受檢測，超過了其他任何一個州，也超過了中國和韓國的人均水準。

他還發起了「一起讓紐約更強大 (NY Stronger Together)」活動，敦促紐約民眾待在家裡，阻止疫情蔓延，拯救生命。作為這項行動的一部分，包括 [羅伯特·德尼祿 \(Robert De Niro\)](#)、[丹尼·德維托 \(Danny DeVito\)](#)、[本·斯蒂勒 \(Ben Stiller\)](#) 和 [拉拉·安東尼 \(La La Anthony\)](#) 在內的名人紛紛上傳了自己在家的視頻，以強化州長傳遞的資訊：年輕人必須待在家裡，不是為了自己，而是為了幫助保護年齡更大、更脆弱的紐約民眾。該活動還將重點關注大公司、名人和慈善組織的捐贈，以幫助提高本州的供應能力。

「我們知道，降低病毒傳播速度最有效的方法是降低病毒密度，增加檢測，我們已經有了相應的計畫，」葛謨州長表示。「我們已經採取了政府所能採取的一切行動來減少人口密度，我們比全國其他任何一個州都要進行更多的檢測，現在我們必須集中精力儘快提高我們的醫院容量和供應儲備，以確保我們的醫療系統準備好應對這一浪潮的頂峰。我們在人口密度控制方面仍然存在問題，尤其是在紐約市，我們繼續鼓勵紐約州全體民眾為他人著想，盡可能待在室內，從而保護我們最脆弱的群體。」

最後，州長確認新增 5,707 例新型冠狀病毒病例，紐約州全州確診總數至此達到 20,875 例。20,875 名經病毒檢測呈陽性的人員當中，按地域劃分的情況如下：

郡	陽性總人數	陰性總人數
Albany	127	4
Allegany	2	0
Broome	7	4
Cayuga	2	2
Chenango	3	0
Clinton	6	2
Columbia	10	5
Cortland	2	1
Delaware	3	0
Dutchess	100	18
Erie	87	33
Essex	3	0
Fulton	1	0
Genesee	1	0
Greene	4	2
Hamilton	2	0
Herkimer	4	0
Jefferson	2	1
Livingston	3	1
Madison	4	3
Monroe	76	19
Montgomery	3	0
Nassau	2,442	542
Niagara	10	4

NYC	12,305	3,260
Oneida	7	2
Onondaga	52	23
Ontario	6	0
Orange	389	142
Oswego	1	1
Otsego	1	1
Putnam	45	8
Rensselaer	29	3
Rockland	592	137
Saratoga	53	12
Schenectady	44	5
Schoharie	1	0
St. Lawrence	1	0
Steuben	4	1
Suffolk	1,458	424
Sullivan	23	7
Tioga	1	0
Tompkins	15	2
Ulster	35	9
Warren	2	1
Washington	3	2
Wayne	6	3
Westchester	2,894	1,021
Wyoming	4	2

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
 紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)